



## **В Энгельсе присяжные и суд вынесли решение по делу о совершении мужчиной ряда преступлений, в том числе убийства мужчины**



Собранные следственным отделом по городу Энгельсу следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства явились достаточными для признания 32-летнего мужчины виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью), ч. 2 ст. 325 УК РФ (похищение у гражданина паспорта).

Следствием и судом установлено, что 11 ноября 2022 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения, незаконно проник в квартиру одного из домов, расположенных на улице Космонавтов города Энгельса, где на требование несовершеннолетней покинуть



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

квартиру, высказал ей угрозу убийством, демонстрируя нож, а потом, выйдя из квартиры, высказал угрозу убийством матери несовершеннолетней.

Далее фигурант у дома, расположенного на улице Космонавтов города Энгельса нанес множественные удары по телу знакомого, с которым находился ранее, а после похитил его паспорт. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте. Об обнаружении тела жителями дома было сообщено правоохранительным органам.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 22 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы сроком на 1 год 6 месяцев, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на 3 года.

18 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1876469>